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1 .Спосіб
2. Спосіб.  Потрібно знати , що  
[image: image7.png]Posé’aszanns. llpn pinenni va 7 2222 nae ocrauy 3, a 5555
nae ocragy 4. Tomy nua 6yap—sKoro n 4ucna 2222” ta 37, 55557
Ta 4" upn ainenni Ha 7 paroTh oxHakoBi ocrayi. Kosum mum
TIepeBipsAEMO MOAINHHICTh, TO MOXKEMO 3aMiCTh cAMHWX UHCesn
posrasaxaru Tinbku ocradui. ToMy HAM JOCHTH ZOBECTH, IO
35555 +4%22 niurees Ha 7. Ilpu xinensi va 7 uucna 3"npu n=1,2,...
pators ocradi 3, 2, 6, 4, 5, 1, 3, 2,... (moBTOpoOIOTLCS 3 EpioKOM
6, 35 nae ocrauy 5). Yucana 4"upu n=1, 2, ... naots ocradi 4,
2, 1, 4, 2, ... (mosTopioiorhes 3 mepiogom 3, 4% nae ocrauy 2).
Ockinpku 5+2=7, moainpuicTs Ha 7 Mae Mici




 ділиться на 
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 при непарних  п.  ( наслідок теореми Безу, або формули подібні до різниці квадратів, суми кубів. Вони є і довідниках)
Тоді 
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Вираз у першій дужці ділиться на 2222+4=2226=7*318,а значить і на 7

Вираз у другій дужці ділиться на 5555-4 =5551=7*793,а значить і на 7

Вираз у третій дужці ділиться на 1024-16=1008=7*144,а значить і на 7

Тому даний вираз ділиться на 7
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